

# ПРАЙС ЛИСТ

для клієнтів

## 2021



# РОСЛИНА КАРПАТ

СИЛА ПРИРОДИ - ДЖЕРЕЛО ЗДОРОВ'Я

## ПРИРОДНІ АНТИСЕПТИКИ

	Об'єм	Ціна
<b>Аргентум S - antiseptic</b> - антисептичний засіб, який відомий у цілому світі - колоїдне срібло! Ефірне масло чайного дерева. Для ротової порожнини, рук і тіла. Безпечний для дітей. Не токсичний, без спирту!	60 мл	160 грн
<b>Аргентум SE - antiseptic</b> - антисептичний засіб, який відомий у цілому світі - колоїдне срібло! Ментол. Для ротової порожнини, рук і тіла. Безпечний для дітей. Не токсичний, без спирту!	60 мл	160 грн

## ФТОКОМПЛЕКСИ для здоров'я

	Об'єм	Ціна
<b>Антиревматин - М</b> - Фітокомплекс для оздоровлення при запальних захворюваннях опорно - рухового апарату. Артрита, артрози, міози, остеохондроз	60 табл	145 грн
<b>Аргентум С</b> - антибактеріальний засіб природнього походження. Має проти запальну та бактеріоцидну дію.	50 мл	177 грн
<b>Антивірин</b> - природній протівірусний засіб. Допомога при гострих та хронічних захворюваннях верхніх дихальних шляхів, також з астматичними проблемами, ЛОР - органів, грип, ГРВІ, ангіні, герпесі, запаленні кишечника, сечового міхура і сечовивідних шляхів, вірусний гепатит та ін.	60 табл	180 грн
<b>Біо-йод organic</b> - оздоровлення при зниженій функції щитоподібної залози. Джерело органічного йоду.	60 капс	160 грн
<b>Біфідолактин symbiotic</b> - сприяє відновленню і нормалізації кишкової мікрофлори	60 капс	171 грн
<b>Біфідолактин - D symbiotic</b> - унікальна формула симбіотики з рослинними компонентами для відновлення балансу мікрофлори	60 капс	177 грн
<b>Вітакард</b> - фітокопмлекс для підтримки серцево-судинної системи, при вегето - судинних розладах.	60 табл	160 грн
<b>ВІТАМІН D3 Solar energy</b> - Підтримка імунної системи	60 табл	175 грн
<b>Гельминтозин</b> - безпечний фітокомплекс для боротьби з глистовими інвазіями і протозойними інфекціями. Надійний захист від паразитів.	60 табл	175 грн
<b>Гемоферум</b> - мінерали та вітаміни для поліпшення станцу крові.	60 табл	165 грн
<b>Гепатовіт</b> - нормальна робота печінки та жовчовивідних шляхів.	60 капс	180 грн
<b>Гінкго білоба Lecithin</b> - Комплекс для поліпшення мозкового кровообігу і покращення пам'яті	30 табл	160 грн
<b>Діуритрин</b> - рекомендований при комплексному лікуванні та профілактиці захворювань нирок і серця, при набряклих станах, для поліпшення виведення рідини з організму.	60 табл	165 грн

<b>Дермісан</b> - ефективний фітозасіб для очищення крові. Має ранозагоювальну, протизапальну, антисептичну дію. Рекомендується при стафілококовій та стрептококовій інфекції, висипаннях з токсичної, алергічної, ендокринної причини у підлітків і дорослих, себореї, лущенню шкіри, особливо при її гнійничкових ураженнях, свищах, остеомієліті.	60 табл	190 грн
<b>Ендокрин-М</b> - Фітокомплекс для нормалізації діяльності щитовидної залози	60 табл	171 грн
<b>Енергітон Anti-sleep</b> - додатковий заряд енергії для організму	30 табл	177 грн
<b>Ідеал-body universal</b> - ефективний помічник для усунення зайвих кілограмів. Сприяє нормалізації ваги.	60 капс	187 грн
<b>Імуностан - antivirus</b> - для покращення роботи імунної системи	60 капс	171 грн
<b>Інулін з селеном</b> - джерело природнього інуліну з селеном для контролю глікемії та зниження ризику ускладнень цукрового діабету.	60 табл	160 грн
<b>Кальцимін+D3</b> - здорові кістки, гарне волосся, міцні нігті та спокійний сон.	60 капс	180 грн
<b>Капісудин</b> - покращує венозний відтік і кровотік в судинах нижніх кінцівок, зменшує застійні явища. Сприяє відновленню еластичності капілярів, володіє антикоагулянтними властивостями, попереджає утворення тромбів.	60 табл	190 грн
<b>Клімаксин</b> - Фітокомплекс для відновлення гормональної системи жінки в період менопаузи.	60 табл	171 грн
<b>Колагенум beauty</b> - покращує стан шкіри при вікових змінах, зміцнює нігті і волосся. Стимулює відновлення природнього колагену в організмі.	60 табл	298 грн
<b>Лімфорен</b> - Фітокомплекс для оновлення, та очищення лімфатичної системи	60 табл	175 грн
<b>Ледіанорм</b> рослинний комплекс сприяє підтримці функціонального стану жіночих репродуктивних органів і здоров'я молочних залоз.	60 табл	270 грн
<b>Мікобен</b> Потужний сорбент - імуномодулятор. Повне очищення та зміцнення організму.	60 табл	275 грн
<b>Нервостабін</b> Фітокомплекс для нормалізації роботи центральної нервової системи	60 табл	177 грн
<b>Омега-3</b> Gold Iceland Джерело риб'ячого жиру омега 3	60 капс	337 грн
<b>Офтальмосан Lutein</b> Фітокомплекс для захисту та відновлення функцій зору	30 табл	180 грн

NEW

NEW

<b>Пропаїн</b> унікальний комплекс для відновлення рухливості суглобів в хребта.	60 капс	275 грн
<b>СПИРУЛІНА Р.К. Chlorella</b> Комплекс вітамінів, мінералів та амінокислот. Ефективний препарат для очищення і оздоровлення організму.	60 капс	210 грн
<b>Травлесил</b> природний фітокомплекс для нормалізації травлення	60 табл	145 грн
<b>Уроловіт</b> Фітокомплекс для зменшення запальних явищ в нирках і сечовивідних шляхах.	60 табл	171 грн
<b>Фаворит - прост</b> Загальнозміцнюючий фітокомплекс для поліпшення і підтримки чоловічого здоров'я	60 табл	180 грн
<b>Фіалергін</b> природній фітокомплекс для допомоги організму в полегшенні симптомів алергії та подоланні алергічних реакцій	60 табл	165 грн
<b>Фунгіцин</b> антибіотичний засіб рослинного походження. Запобігає росту і розмноженню грибкових клітин в організмі, має протизапальну дію.	60 табл/ капс	196 грн
<b>Хондротин - Pro</b> зменшує запальні процеси і больові відчуття в суглобах. Володіє необхідними властивостями до відновлення і оновлення хрящової тканини та міжсуглобної рідини при артрозі, артриті і подагрі.	60 табл	316 грн
<b>Цетрарія Карпатська</b> Фітокомплекс для профілактики та допомоги при комплексному лікуванні захворювань верхніх дихальних шляхів.	60 табл	171 грн
<b>Чистоксин-МКЦ</b> Фітокомплекс забезпечує комплексний підхід до профілактики захворювань кишечника, його очищення та детоксикації.	60 табл	177 грн

## АМІНОКИСЛОТИ

Об'єм Ціна

<b>L-Глютамін Pro</b> необхідна амінокислота для підтримки нормальної роботи головного мозку, нирок, кишківника, легких, імунної системи.	60 табл	207 грн
<b>L- Карнітин Pro</b> амінокислота для стимулювання енергетичних процесів шляхом спалювання жирів під час фізичної активності.	60 табл	216 грн
<b>L-Лізін Pro</b> амінокислота для зміцнення імунної системи і фізичної форми.	60 капс	225 грн
<b>МЕЛАТОНІН Р.К.</b> забезпечує снодійну, седативну, адаптогенну та антиоксидантну дію. Сприяє засинанню, покращує якість сну, знижує частоту пробуджень.	60 табл	230 грн
<b>ГРИФОН-Vegete 5 – НТР</b> дієвий заспокійливий засіб. Стимулює синтез ендорфінів та сприяє нормалізації психоумоцінного стану.	60 табл	315 грн

NEW

NEW

NEW

## ФІТОСВІЧКИ

	Об'єм	Ціна
<b>Апі - вітин</b> Ефективний помічник для відновлення та нормалізації функціонування органів	10 шт	134 грн
<b>Болиголин</b> Ефективний у комплексі профілактичних і оздоровчих програм при новоутвореннях в організмі людини	10 шт	134 грн
<b>Вагіфлорин</b> Застосовується при запальних захворюваннях жіночих статевих органів та відновлення мікрофлори	10 шт	134 грн
<b>Гінекоурин</b> оздоровлення при запальних захворюваннях шийки матки, простатиті і прямої кишки.	10 шт	134 грн
<b>Гельмінтин</b> Застосовується для посилення очищення від різних форм гельмінтів і лямбліозу	10 шт	134 грн
<b>Прокторин</b> Оздоровлення при геморої, тріщин заднього проходу й атрофічному проктиті.	10 шт	134 грн
<b>Простарин - N</b> фітосвічки для профілактики та лікування хронічного простатиту, доброякісної гіперплазії передміхурової залози, тромбофлебиту.	10 шт	134 грн

## ФІТО - СИРОПИ

	Об'єм	Ціна
<b>Артишок – м'ята</b> Натуральний фіто-сироп який очищає та відновлює клітини печінки	100 мл	185 грн
<b>Малина - шипшина</b> Натуральний фіто-сироп з противірусними властивостями, який допомагає при захворюваннях органів дихання	100 мл	185 грн
<b>Пижмо - часник</b> Аантигельмінтний фіто-сироп, ефективний продукт при глистових інвазіях	100 мл	185 грн
<b>Пустирник - меліса</b> Ефективний заспокійливий фіто-сироп, який нормалізує роботу центральної нервової системи.	100 мл	185 грн
<b>Фенхель - ромашка</b> Фіто-сироп для регуляції роботи органів травлення, зокрема кишечника, відновлення його функції, нормалізація перистальтики.	100 мл	185 грн
<b>Цетрарія - солодка</b> Фіто-сироп при захворюваннях горла та верхніх дихальних шляхів.	100 мл	185 грн

## КОСМЕТИЧНІ БАЛЬЗАМИ

	Об'єм	Ціна
<b>Буквиця карпатська</b> БУКОВИЦЯ & П'ЯВКА Ефективний крем -бальзам при варикозному розширенні вен і тромбофлебії	50 мл	190 грн
<b>Прополіс карпатський</b> ПРОПОЛІС & АЛОЕ Ранозагоювальний, антибактеріальний, протизапальний та з регенеруючим ефектом крем-бальзам при пошкодженнях шкіри.	50 мл	190 грн
<b>Чорнокорінь карпатський</b> ЧОРНОКОРІНЬ & ЖИВОКІСТ Ефективний крем-бальзам при запальних захворюваннях суглобів.	50 мл	190 грн
<b>Календула карпатська</b> НАГІДКИ & ЧИСТОТІЛ Ранозагоювальний крем-бальзам при ураженнях шкіри різного походження, видаляє бородавки, герпес, лишай, мозолі, екземи.	50 мл	190 грн

## ЕКО ДІМ

	Об'єм	Ціна
<b>ЕКО - ЗАСІБ ДЛЯ МИТТЯ ПОСУДУ</b> ефективно видаляє жир і стійкі запахи. Має знижене піноутворення. Лагідний до шкіри рук.	500 мл	125 грн
<b>ЗАСІБ ДЛЯ МИТТЯ УНІТАЗУ</b> з хвойним ароматом, поглинає неприємні запахи і дарує легкий, приємний аромат.	1000 мл	202 грн
<b>ЗАСІБ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ УНІВЕРСАЛЬНИЙ</b> ефективно і швидко видаляє застарілий бруд різного походження.	500 мл	167 грн
<b>ЗАСІБ ДЛЯ ВИДАЛЕННЯ ВАПНЯНОГО НАЛЬОТУ ТА ІРЖІ</b> універсальний засіб для миття всієї ванної кімнати: кераміки, кахлю, сантехніки з нержавіючої сталі, емальованих, фаянсових та скляних поверхонь.	500 мл	171 грн
<b>ЗАСІБ ДЛЯ ВИДАЛЕННЯ ЗАСТАРІЛОГО ЖИРУ ТА НАГАРУ</b> ідеально підходить для видалення засохлого і присмаленого жиру, масляних плям, нагару, застарілих забруднень.	500 мл	198 грн
<b>ЗАСІБ ДЛЯ ЧИЩЕННЯ ВІКОН ТА ДЗЕРКАЛ</b> ефективно видаляє забруднення та наліт.	500 мл	126 грн
<b>ЗАСІБ ДЛЯ МИТТЯ ПІДЛОГИ</b> ефективний продукт, який зробить прибирання комфортним та легким.	1000 мл	198 грн
<b>ГЕЛЬ ДЛЯ ПРАННЯ White</b> глибоко очищає речі всіх видів тканин, крім вовни та шовку. Для ефективного прання білих речей при температурі 40 градусів. Відмінно зберігає форму волокна.	1000 мл	216 грн
<b>ГЕЛЬ ДЛЯ ПРАННЯ Color</b> Для ефективного прання кольорових речей при температурі 40 градусів. Завдяки ензимам, які входять до складу гелю для прання, немає необхідності використовувати плямовивідник.	1000 мл	216 грн

## ДОГЛЯД ЗА ПОРОЖНИНОЮ РОТА

**Зубна гель-паста White Smile** гель-паста якісно, швидко та безпечно видалить м'який зубний наліт, поверне природню сяючу білизну вашим зубам та до блиску відполірує їх. Гель-паста запобігає появі підвищеної чутливості зубів та підходить для щоденного застосування.

Об'єм	Ціна
75 мл	140 грн

**Зубна паста White Smile** для чутливих зубів та ясен з підвищеною профілактичною дією проти карієсу. Має протизапальну дію та зменшує больову чутливість, знімає запалення ясен та сприяє їх загоєнню.

75 мл	140 грн
-------	---------

## ДОГЛЯДОВА КОСМЕТИЧНА ЛІНІЙКА SYNEVIRIA

**Шампунь-есенція** для зміцнення та профілактики випадіння волосся.

250 мл	199 грн
--------	---------

**Інтенсивний бальзам-есенція** для зміцнення волоссяних фолікул.

250 мл	205 грн
--------	---------

**Детокс-шампунь** для очищення мікробіому шкіри голови та відновлення пошкодженого волосся.

250 мл	199 грн
--------	---------

**Детокс-бальзам** для відновлення пошкодженого волосся та живлення мікробіому шкіри голови

250 мл	205 грн
--------	---------

**Гель для душу** з інкапсульованими активними оліями.

250 мл	197 грн
--------	---------

**Міцелярний гель для інтимної гігієни**  
«Organic Care»

200 мл	181 грн
--------	---------

**Тонізуючий гель для вмивання** з морським колагеном та екстрактом ягід асаї.

125 мл	185 грн
--------	---------

**Тонік-есенція** для очищення шкіри обличчя з гіалуроновою кислотою, морським колагеном та коензимом Q10.

125 мл	195 грн
--------	---------

**Крем-флюїд для рук** на основі олександрійського лавру та комплексу вітамінів.

125 мл	200 грн
--------	---------

**Крем-батер для ніг** «Екстра зволоження та живлення».

125 мл	210 грн
--------	---------

ЛІТЕРАТУРА	КІЛЬКІСТЬ	ЦІНА
Каталог 2021	1	
Книжка «Фітодовідник»	1	
Брошура «Програма для Партнерів U'life»	1	
Прайс-лист для Партнерів	1	
Карта клієнта та анкета	1	
Комплект для партнера: Каталог 2021, Книжка «Фітодовідник», Прайс - лист, Буклет «Парнерська програма U'life, Карта клієнта та анкета.	1	

Уточніть ціну у менеджера



# РОСЛИНА КАРПАТ

Консультант \_\_\_\_\_

**Регіональним представникам дозволяється регіональна  
націнка до 10%**